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BàiBàiBàiBài    1:1:1:1:  Tìm dabc  biết da abc bc abcabc� � �  ? 

HưHưHưHướớớớng dng dng dng dẫẫẫẫn:n:n:n:         

Ta có: d :a bc abcabc abc� �  

 d 1001a bc� �  

Nhận xét: 

Vì tích là một số lẻ nên a và d đều là số lẻ. 

Vì số 1001 không chia hết cho 3, 5, 9 nên a = 1 hoặc a = 7 

_ Nếu a = 1 thì 1 x dbc   = 1001. Loại vì dbc  < 1000 

_ Nếu a = 7 thì 7 x dbc  = 1001 

             dbc  = 1001 : 7 = 143 

Vậy dabc  = 7143 

Bài Bài Bài Bài     2:2:2:2:  Tìm dabc  biết ab  x dc  = bbb  ? 

HưHưHưHướớớớng dng dng dng dẫẫẫẫn:n:n:n:    

Ta có :   ab  x dc  = bbb  = b x 111 

Vì 111 = 3 x 37 nên ta có: ab  x dc  = (b x 3 ) x 37 

_ Giả sử ab  = 37. Khi đó b = 7 nên bbb  = 777 

Theo đầu bài:  37 x dc  = 777 

              dc  = 777 : 37 

   dc  = 21 
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_ Giả sử dc  = 37. Khi đó ab  = b x 3. Vì b � 0 mà b x 3 có chữ số tận cùng là b nên b = 5. Do 
đó ab  = 5 x 3 = 15 

Vậy dabc  = 3721 và dabc  = 1537 

BàiBàiBàiBài    3:3:3:3: Tìm abc  biết 90abc  : abc  = 721 ? 

HưHưHưHướớớớng dng dng dng dẫẫẫẫn:n:n:n:    

Ta có:   90abc  : abc  = 721  

    abc  x 721 = 90abc  

    abc  x 721 = 90000 + abc  

    abc  x 721 - abc  = 90000 

    abc  x 720 = 90000 

    abc  = 90000 : 720 

    abc  = 125 

Vây abc  = 125 

Bài 4Bài 4Bài 4Bài 4:::: Tìm abc  biết abc  = ac  x 9 ? 

HưHưHưHướng dẫn:ớng dẫn:ớng dẫn:ớng dẫn:    

abc  = ac  x 9 

abc  = ac  x (10 – 1) 

abc  = ac  x 10 - ac  

abc  + ac  = ac  x 10 

abc  + ac  = 0ac  

Vì c + c có tận cùng là 0 nên c = 0 hoặc c = 5 

_ Nếu c = 0 thì b + a = 0 (Loại) 

_ Nếu c = 5 thì b + a + 1 = 5, do đó b + a = 4. Ta có các trường hợp: 
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a 1 2 3 4 

b 3 2 1 0 

abc  135 225 315 405 

 

Vậy các số cần tìm là: 135, 225, 315, 405. 

Bài 5:Bài 5:Bài 5:Bài 5: Tìm abc  biết abc  = ab  + bc  + ca  ? 

HưHưHưHướng dẫn:ớng dẫn:ớng dẫn:ớng dẫn:    

Ta có: abc  = ab  + bc  + ca  

00a  + bc  = ab  + bc  + ca  

00a  = ab  + ca  

Đây là phép cộng có nhớ sang hàng trăm nên a = 1, do đó: 

 100 = 1b  + 1c  

 100 = 11 + cb  

 cb  = 1001 – 11 = 89 

Vậy abc  = 198 
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